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Culjkpoipjut pinhwinip wlnhyubpp hwedbnnt dundmbwljuppowh Jpoh npnipyudp
Yuquly k 4,731,789.0 hwq. npund wyn pynud ny plipughly wlwnhyubpn 2,448,139.0 hwq. npuid
pupwghl winhqubpp' 2,383,650.0, npnip Juqunid ki pughwtinip mjnhyukph
hulwwyuwnwuiwbiwpup 51.74 % b 48.26 %-:

2024p. 3-pg tnwduywhh htwbuwniinkuwlul qnpéniubnipjwb wpynibipnid puhnypep
Yuquty 110,184.0 hwq. npud, pwhnipwhwpyh gong swuup tjuqkgitinig htwnn:
Zupquypwthwljuit huwpgundwl juquulbpudub hulwp wunwuhwbunne E glewynp
wnbonkip:

Culjbpnipynitinid hwpduwywhwlwh hwoqunnidi hpuljuwbmgynmd £ 1C -
LEntwplnipinit hwpduwwhwljwh Spugpnd:
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1. dptwbnwljut wiljwjnmpul gnpswhhgp gnyg E wwihu, ph plybpnipjut pighwbnip
uhongubtiph np dwul t dbwnpyty ukthwlub Yuuhwnuwih hwpyhte: Uy Yhpy, uwyh ubhulub
Yuuhwnwih wkuwfwpup Yoheb E juqlulbpynipub plghwtinin Yuwhnuynud:

Ukthwlul juigghuuy 4,218,402
Q1= = T e = 0,89
Zwpyklonh hwbpwgnidup 4,731,789
Uju gnigumihoh guttjwijh thnppugnyh dwiwpnulp juqdmd £ 0.5 :
2. Mupnuynpoipiniiibph b ubkthwlwl juwhwnwh hwpwpbpulgnipjut gnpdwlhgp hp htwunng
Unun E iwunpy qnpsulght b gnyg kwnughu, ph ubthwlwh Ywwhwwh dhwdnph huoyng
nppuil yupnwynpnipinihbkp nith Juquuljkpuynipynitp:

Nwpunuynpnipnibitp 513,387
Q2= = = 0,12
Ubkthwljul juyhiuyg 4,218,402

Uyu gnigwithoh gutijuijh thnppugny dwuppuilp Juqunid £ 1:



3. buptujwpnipjui gnpdwlhgp gnyg kwnwhu, ph juquuljipynipyut thongutph np dwub £
Atwnpy bty tpjupududlin tkpgpudyus wnpniptiph hwpyht:

Ubkthuut juyhniw + kpjupududin yupnwynpnipnith - 4,445,968
St e )94
zupyklonh hwiipugnidwp : ' 4,731,789
Uju qupdwjhgp wgtih dbnu k, put Shtwbuwljut wijuinipjut gnpswlhgp, ppu
hotignuip ghunnud  pugwuwlui kplingp, pwtth np hp dhongutph $httwbuwnpuiwt hunlwp
wpnkb ufuby k ubpgpuygty dhongubp jupdududljin hhuntipttpnd:

Q3=

4. Qnpénn Juwhuww;  Ujh gnyg b wiwghu, ph phpughl wiunhdubph, op dwub b
wywhnyquws ubthwlwh juuyhnwny b pupududiin yupnwynpmipniabpng jud
tpjupwdudinn hhuniipubpng thpgpuydws dhongtbph np dwub £ nignjwus pupwughl
wlwpdutph $htwtuvwdnplwbip:

Q4 = plhpughl whnhdubp - jupdududlbn wupnuynpnipinibkn 2,383,650- 285,821 =2,097,829

5. Cupughly wiwnhqutph'  gqopénn juuhunwing wywhnduoénipjub gnpswljhg: Uju
gnyg Ewwhy, ph piybpnipyut pipughl wjnhjubkph np dwub b dbwdnpdt) uithufub
Juyhnuhl Epupududlin gupnwynpnyniitpnh hwpdhte

Qnpénn Yuyhwnwy 2,097,829
Q5= = = =88~
Cupwghy wywnhdubkp 2,383,650

Uju gnigwtihoh tnplwnhquyhtt thnppugniyt wpdbpp juqunud £ 0.1

6. Mwowplikph  gopédnn juwhwwny wwywhnfjudmpjub gnpswhhg:  Ujt gnyg Ewnwihu, ph
puyipnput phpwghy wypuwipwiynipulwh wwowptbkph np dwub b dbwdnpdt) ubithulub
Juwhtwh b Epupududyin gupunwynpnipnibibph hwpdhte

Qnponn Juuhwnug 2,097,829

Q6 = B e =1,01
Nupwntin 2,087,194



7. Ubhwlmt juyhwnwh dwibpujinipiui gnpswlhg: Uju gnyg & mmwjhu, ph pultpnipywi
ubthwfut juwhwnwih hwpyhtt dbudnpdws dhongubph np dwub b quinid pwpdnitwy

(Unphp) Jh&wynud:

Snnpodnn Juughuwy 2,097,829
Q7 = = =0.50
Ukthwljul juughwiuyg 4,218,402

2wpyklpnh hpugykyhnipymt Jkppniénipmiin
Ppugdtjhnipinitip puintpugpnn gmguithoikph ki

1. Cupwghy hpugltjhmpyut gupswihg: Uik gnyg £ wughu  phlbpoprub
Jupfududltn wuwpunwynpnipintiibph nupwughly wljinhqubpny
wyuwhnjquénipyub wunhdwbip b npnoynud plpwghly  wlunpyukph i1
Jupdwdudtn wupnwnpnipinitbikph hwpwpbpnipjundp:

Cupwghly wwnhdukp 2,383,650
8= = — =834
Tupdwdudtn yupnwynpoipynititkp 285,821

Uju gniguihph vwbdwtiught iwquignyyt wpdbpp 1k

2. Upwq hpugdtihnipjut gnpswlhg: Ut gnyg kwnwihu Junpdwdwdltin
wupunwynpoipynibikph wnun ) hpugykh wlunputpny wywhnyyubnipjul wunhuip b
npnaynid b wewydty hpugykh wnhgutph (pudwlui Uhonglikp, updwdwdltn
$hiwmtumwt tkpgpoudtikp, nhphunpulwl wwpnpkp) b updmdwdtin
yupunwynpnipinibikph hupwpbpnipyudp:

Unwq hpugdbih pipughl winhyukp 183,681
Rl = 0.64
Hupdwdwdljin ywpunwynpoipyntiikp 285,821

Uju gmguithph vwhdwbwght ifwqugnyt wpdtpp 1 k&
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1. Ulpnhdubph opowbwnkihmput gnpswhhg  Uju gnigutihop .phnqaulqpnui t hwdwjuwunt
wiljinh]utph opgwtiuinnt pyjult wpwgnipnLup: '

Upunwnpuiph hpugnilhg hwunype 1,495,994
Q10 = =0.321

Ulinhdutph vhohtt Ukdnipiml 4,667,152
2. Cpuighy win]ubph ppgwitiunkhmpywb gnpéwlhg: Uju gniguithop pnpugpoud b plpuighly
wlnh]ubkph opowtunnt pjul wpwgnipniLp:

Upunwunpuiiph hpugnulhg hwunyp 1,495,994
Qll= = 0.676

Cupwghly wywnhdutph dhohti Ukdnipintu 2,212,278
3. Muwpwunh wpnunpuiph  opgwbwnkhmpjut gnpswlhg: Uy gniguihop phnipugpnud &
wuwnpuunh wpnwnpubph gpewlwenipjub wpwgnipynibp:

Ppugwd wptnunpuiiph wpiwnpufub wpdkp 1,252,860
Q12 = = =20
Nunpuunh wpnunpubph Uhoht Ukdnipimb 1,036,348
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wuwnykpp:

Yunujuplul tupdhbbtph qkinygp dogphu b thupdtp diny wpunwgnnud b pbljpnipyui
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